



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО



PEMPAL

Сообщество по внутреннему аудиту (СВА):

Пленарное заседание и совещание Рабочей группы по аудиту
на практике (AiP WG)

24-27 октября 2017 года

Место проведения: Ташкент (Узбекистан)
Гостиница «Radisson Blu»

Уважаемые участники PEMPAL!

Мы рады приветствовать вас в Ташкенте (Узбекистан) от имени Исполнительного комитета СВА PEMPAL, Министерства финансов Узбекистана и Секретариаты PEMPAL! Мы хотели бы сделать ваш визит как можно более приятным.

В настоящем информационном письме вы найдете информацию, касающуюся транспорта, проживания и организационных вопросов, связанных с нашим мероприятием, а также некоторые полезные сведения о принимающей стране. Более подробная информация о деятельности СВА и PEMPAL приведена на веб-странице по адресу: <http://www.pempal.org>

Искренне ваш,
Секретариат PEMPAL

ОБ УЗБЕКИСТАНЕ

Узбекистан находится в Центральной Азии. Это светское унитарное государство (конституционная республика), в состав которого входят 12 областей, одна автономная республика и столица страны, имеющая центральное подчинение. Узбекистан граничит с пятью странами, не имеющими выхода к морю: Казахстаном на севере, Таджикистаном на юго-востоке, Кыргызстаном на северо-востоке, Афганистаном на юге и Туркменистаном на юго-западе. Благодаря своей легендарной истории и стратегическому положению Узбекистан обладает богатым культурно-историческим наследием. Государственный язык – узбекский, один из тюркских языков, для записи которого используется латинский алфавит и который является родным примерно для 85% населения страны. Широкое распространение имеет русский язык: это второй по популярности из всех преподаваемых языков. Климат континентальный с небольшим годовым количеством осадков (100–200 мм или 3,9–7,9 дюймов). Летом средняя температура достигает 40 °C (104 °F), а зимой составляет около –23 °C (–9 °F).

Источник: wikipedia.org

КРАТКИЕ СВЕДЕНИЯ О ТАШКЕНТЕ

Ташкент – столица и крупнейший город Узбекистана. По состоянию на 2012 г. официально зарегистрированное население города составляло около 2 309 300 человек.

Ташкент – главный и самый космополитичный город Узбекистана. Он славится своими улицами, посаженными деревьями, многочисленными фонтанами и приятными парками.

В 2007 г. газета «Moscow News» назвала Ташкент «культурной столицей исламского мира», поскольку в городе находится множество исторических мечетей и важные исламские организации, включая Исламский университет. В Ташкенте хранится Самаркандский куфический Коран, одна из древнейших рукописей Корана, которая находится в городе с 1924 г.

Деловой район Ташкента – это особый район, созданный в целях развития малого, среднего и крупного бизнеса в Узбекистане.

Источник: wikipedia.org

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Местная валюта: узбекский сум (UZS)

Обменный курс: примерно 9 492,60 UZC/EUR; 8 052,08 UZC/USD

Местное (ташкентское) время: UZT (UTC+5)

ИНФОРМАЦИЯ О ВИЗАХ

Уважаемые коллеги, которым нужна виза, соответствующие телексы были отправлены вам в отдельном сообщении неделю назад. ПРОСИМ РАСПЕЧАТАТЬ ИХ И ВЗЯТЬ С СОБОЙ В АЭРОПОРТ!

В АЭРОПОРТУ

Секретарит PEMPAL организовал для вас трансфер на автомобиле из аэропорта Ташкента до гостиницы «Radisson Blu» и обратно с учетом времени прибытия ваших рейсов. Транспортные расходы оплачиваются из средств PEMPAL.



По прибытии в аэропорт ищите таксистов, у которых в руках будет табличка с логотипом PEMPAL. Они будут встречать вас **после выхода из здания аэропорта**.

Если, по какой-то причине, время вашего прибытия отличается от первоначально запланированного, просим вас связаться с **г-жой Кристиной Зайтуна (+7-964-51-888-54)**, чтобы мы могли организовать ваш трансфер до гостиницы. В случае более позднего прибытия рекомендуем вам заранее позвонить Кристине во избежание ожидания в аэропорту Ташкента.

Дорогие коллеги, в прикрепленном к электронному письму файле excel вы найдете список своих групп при трансфере из аэропорта в отель.

ГДЕ ВЫ БУДЕТЕ НОЧЕВАТЬ?

Секретарит PEMPAL забронировал для вас **гостиницу «Radisson Blu»**, которая находится в центре города.

PEMPAL оплачивает проживание в одноместном номере, включая питание (полный пансион) и бесплатный WI-FI, в течение всего мероприятия плюс день приезда и (или) отъезда. Номер забронирован на ваше имя. В случае более позднего прибытия просим вас сообщить об этом организаторам мероприятия или напрямую в гостиницу.

Телефонные звонки, пользование мини-баром и другие личные расходы участников оплачиваются самими участниками на месте наличными (в местной валюте) или кредитной картой. Проживание в гостинице до начала или после окончания нашего мероприятия (если это допускается правилами визового режима) бронируется и оплачивается самими участниками. Участники, самостоятельно оплачивающие участие в нашем мероприятии и уже оплатившие свои авиабилеты, также оплачивают проживание в гостинице.

Фотография гостиницы и контактная информация:



Radisson Blu Hotel
Amir Temur Street, 88,
Tashkent 100084,
Uzbekistan

Телефон: +998 71 120 49 00

ИНФОРМАЦИЯ О МЕРОПРИЯТИИ

Все мероприятие будет проходить в гостинице «Radisson Blu».

Мы приглашаем вас на **ознакомительный прием**, который состоится в ресторане гостиницы “Brasserie” в **19.30 23 октября 2017 г.**

Семинар будет проходить в соответствии с **Программой**, которая прилагается к настоящему письму.

Заседания начнутся **24 октября 2017 г.** **Регистрация участников начнется в 8 часов утра** перед залом заседаний, а открытие заседания состоится в **8.30**.

Просим иметь в виду, что вы также получите нагрудную табличку со своей фамилией, которую мы рекомендуем вам носить в течение всей работы заседания.

ГРУППОВАЯ ФОТОГРАФИЯ

Групповая фотосъемка запланирована на **24 октября 2017 г. (перед обедом)**. В ходе нашего мероприятия мы будем делать и другие фотографии, которые позднее будут размещены на сайте PEMPAL.

ЕСЛИ ВЫ ПРОГОЛОДАЕТЕСЬ

Перерывы на кофе и обед:

В ходе заседаний будут организованы **перерывы для общения участников** с закусками и освежающими напитками, которые будут выставлены перед **залом заседаний**, расположенном на 0-м этаже.

В течение всех трех рабочих **дней** в ресторане гостиницы, расположенном на 1-ом этаже, для вас будут организованы **обеды** (в соответствии с Программой).

Кроме того, в ресторане гостиницы будет организовано питание 23 октября, а также 26, 27, 28 октября (для тех, кто уезжает 27, 28, 29 октября).

Просим иметь в виду, что Секретариат РЕМПАЛ не может оплачивать обеды и ужины, самостоятельно организованные участниками.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Если вам необходима какая-либо дополнительная информация, просим обращаться к нам:

Г-жа Кристина Зайтуна (Ms. Kristina Zaituna)

Эл. почта: kzaituna@worldbank.org

Моб. телефон: +7 964 51 888 54

Ждем вас в Ташкенте!